
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

Je veux calculer : 32 + 26 = ? 

 

 

 

 

 

 

 

 d u 

 3 2 

+ 2 6 
  8 

 3 2 
+ 2 6 
 5 8 

 Addition en colonne N16 
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32 c’est 10 + 10 + 10 + 2 

et  26  c’est  10 + 10 + 6 

32  c’est  30 + 2 

et  26  c’est  20 + 6 

 

Tu additionnes d’abord les unités : 

2 + 6 = 8 
Tu écris 8 dans la colonne des unités. 

Tu additionnes ensuite les dizaines : 

3 + 2 = 5 
Tu écris 5 dans la colonne des dizaines. 
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